
Александар Вучић: У преговарачком оквиру са ЕУ званично стоји "пуна нормализација" односа Београда и Приштине, нигде се не помиње међусобно признање
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 Председник Србије Александар Вучић положио је у Београду венац на Споменик
јунацима са Кошара поводом 23. годишњице завршетка те битке између припадника
Војске Југославије (ВЈ) и "Ослободилачке војске Косова" (ОВК).

  

Битка на Кошарама трајала је од 9. априла до 14. јуна 1999, око тог граничног прелаза
на граници Југославије и Албаније, а циљ напада била је да се пресецањем комуникације
између јединица ВЈ у Ђаковици и Призрену, омогући копнена инвазија на Косово и
овладавање простором Метохије.

  

У борбама су учествовали делови 125. и 549. моторизоване бригаде ВЈ, елементи 63. и
72. специјалне бригаде, као и група страних добровољаца међу којима је највише било
Руса.
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С албанске стране учествовали су припадници "ОВК", регуларне албанске војске, Легије
странаца и НАТО авијација, чији су авиони свакодневно бомбардовали положаје ВЈ и
отежавали допремање хране, муниције и појачања.

  

Током битке уништено је и пет тенкова регуларне албанске војске, у покушају да се
тенковима пробије одбрана ВЈ.

  

Вучић: Бринем за зиму – нафта скочила, струје нигде бити неће, а гаса…

  

Председник Александар Вучић рекао је да се веома брине како ће се ствари развијати у
наредном периоду, нарочито наредне зиме, јер није сигуран како ће се окончати сукоб у
Украјини и какве то ефекте може имати на Србију, Европу и остатак света.

  

„Бринем за зиму нарочито, зато што је нафта поново скочила, струје нигде бити неће, а
гаса – то је питање. Биће тешка зима за све нас“, рекао је Вучић после посете Споменику
хероја са Кошара.
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Он је рекао да држава настоји да иде напред и да је очувана могућност да се и даље
гради оно што је започето, а да би то било и лакше да има „још више одговорности у
појединим државним органима“.

  

"Плашим се да имамо много непознатих у тој једначини. Сваки дан анализирам шта се
збива, добро познавајући све светске актере у овом тренутку", рекао је он.

  

Вучић је рекао да се многи понашају тако као да им је Србија "најлакша мета", али да се
држава бори и чини све што је у складу са могућностима и то полако почињу да схватају
и они који имају другачије мишљење.

  

"Имамо фер приступ и према западним и источним партнерима. Кажемо свима у лице
шта мислимо. И сваки дан нам аналитичари говоре да нећемо моћи више да седимо на
две столице. Људи, ви нисте разумели када смо 100 пута рекли - ми имамо своју
политику. И то храбро кажемо и једнима и другима", додао је он.

  

Говорећи о одбрани карауле Кошаре у рату 1999. године, Вучић је рекао да се после
година ћутања данас о томе говори с поносом.

  

"Хвала за све што сте за нашу отаџбину чинили. За разлику од неког ранијег периода,
данас деца знају за Кошаре, шта значи чувати своју земљу и колико је важно волети
своју земљу. Хвала вам што сте волели Србију више од свега, Србија то не може и неће
да заборави", рекао је Вучић.

  

Вучић: На Председништву странке ћемо видети да ли је СНС за кандидатуру
Шапића

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће се видети да ли је Српска
напредна странка (СНС) јединствена око Александра Шапића као кандидата за
градоначелника Београд.
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„Не знам, видећемо. Следи ускоро седница Председништва странке“, рекао је Вучић у
Београду, приликом полагања венца на Споменик јунацима са Кошара.

  

Градски одбор СНС је јуче одлучио да Шапића предложи са градоначелника. У суботу је
конститусана Скупштина града Београда, а на наредној седници би требало да се
изабере градоначелник.

  

Вучић: Од новембра без увоза руске нафте, припремамо се за тешку зиму

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се држава припрема за тешку зиму и
обезбеђује све што је потребно, али да се на дневном нивоу јавља по десетак нових
проблема и да треба имати у виду да од новембра више нећемо моћи да увозимо руску
нафту.

  

Вучић је рекао да се само у Обреновцу данас троши 350 тона мазута , јер угаљ и даље
није довољно сув и квалитетан, а да ће се на зиму трошити седам пута више него сада.

  

"Треба да обезбедимо мазут, НИС нема довољно мазута, па увеземо 20.000 тона, па
израчунате да вам треба 120.000 тона за целу зиму", навео је Вучић.

  

Каже да мазута притом нема нигде и да мора да се увози баржама из Румуније.

  

"Сви желе да им у стану буде топло да могу да иду у шорцу и мајици. Нико неће да носи
џемпер зими и стану, а нико не пита како ћемо да напунимо довољно гаса, како ћемо да
обезбедимо 2,7 милиона кубних метара гаса дневно само за гасне електране у Новом
Саду, Панчеву и Зрењанину. Од 1. новембра ми више немамо право увоза руске нафте,
по тренутно важећим санкцијама, а ко зна какве ће санкције до тада да буду уведене",
указао је Вучић.
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Шта ако нам се догоди у Рафинерији било какав квар, где ћемо да набавимо делове,
напоменуо је Вучић.

  

"Можемо тренутно да копамо 62.000 тона, а треба нам зими 95.000 до 100.000 тона,
копаћемо можда и 75.000 или 80.000 тона, а одакле да увеземо угаљ, како ћемо да га
превеземо, ког је квалитета...", навео је Вучић.

  

Председник Србије је додао и да у региону неће бити струје, и да ће је једино сигурно
имати Бугарска због нуклеарке.

  

Вучић: У преговарачком оквиру не стоји признање, очекујем критике због Косова

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да у преговарачком оквиру са ЕУ
званично стоји "пуна нормализација" односа Београда и Приштине, али да се нигде не
помиње међусобно признање.

  

Упитан за наставак преговора са Приштином после изјаве немачког канцелара Олафа
Шолца о признању Косова, Вучић је казао да је „наше да преговарамо“.

  

„Ми немамо проблем око теме несталих особа али свако право које дајемо другој страни
тражимо и за себе. Што се тиче задирања у државност и територијални интегритет, ми
поштујемо међународно јавно право на које се цео свет толико позива. Ми само
понављамо оно што на Западу стално говоре када се позивају на поштовање
територијалног интегритета Украјине“, рекао је Вучић у Београду после полагања венца
на споменик учесницима битке на Кошарама 1999. године.

  

Додао је да у наредном периоду очекује "жестоке" критике на рачун Србије у вези
Косова и Метохије и "неувођења рестриктивних мера" против Русије.

  

Упитан шта очекује од састанка лидера ЕУ и Западног Балкана 23. јуна у Бриселу, Вучић
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је казао да ће "бити интересантно" у седишту Уније.

  

"Први пут да нико не зна шта ће се десити, ја могу само да нагађам. Сад чекам да
Приштину награде визном либерализацијом и да образложе како ће њих да награде а
друге неће", казао је председник Србије.

  

Коментаришући учестале нападе на Србе и њихову имовину на Косову и Метохији, Вучић
је оценио да власти у Приштини "спремају многе ствари против нашег народа".

  

"Они подносе кривичне пријаве против људи који су им се супротстављали на северу,
њима је једини циљ чишћење севера а сви се праве као да се ништа не дешава", рекао је
Вучић.

  

Додао је да су Косово и Метохија једино место где се одиграо војни сукоб, а где је стопа
повратка расељених нижа од три одсто.

  

"Мање од три одсто расељених Срба се вратило, не постоји слична ситуација било где у
свету. Велики кад направе грешку неће да је признају већ своју политику увек правдају.
Ми то сматрамо најгором агресијом, али они свој став неће да промене", казао је Вучић.

  (Агенције)  
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